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A választás után ma a komolyzenéé lesz a főszerep: jön a Tisza bérlet nyitókoncertje

Nagyon nagy érdeklődés övezi a Tisza bérlet nyitókoncertjét. Ma este 7 órától a Liszt Ferenc Kamarazenekar és Szecsődi Ferenc hegedűművész ad hangversenyt a Szegedi Nemzeti Színházban.

A ma esti koncert műsorán többek között Bach, Mozart-Kreisler, Sarasate, Csajkovszkij és Liszt művek. Az este koncertmestere és hegedűn közreműködik: Tfirst Péter.

A Liszt Ferenc Kamarazenekar több mint fél évszázada állandó szereplője a klasszikus zenei élet nemzetközi elitjének, így méltán tartják világszerte a kamarazenekari műfaj egyik legjobb képviselőjének.

A 2016 óta Tfirst Péter által vezetett együttes évről évre a világ legjelentősebb koncerttermeiben, elsőrangú szólisták közreműködésével lép színpadra, akik a nagyfokú precizitás, műfaji sokoldalúság és alkalmazkodóképesség miatt
előszeretettel dolgoznak együtt a zenekarral.

A zenekar 1963-ban alakult a budapesti Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola végzős növendékeiből. A Liszt Ferenc Kamarazenekar büszke arra, hogy nemzeti zenekarként Magyarországot, a magyar kultúrát képviselheti és népszerűsítheti
szerte a világban.

Fél évszázados működésük során nemzetközi hírnévre tettek szert: több mint ötven országba jutottak el, többek között felléptek a New york-i Carnegie Hallban, a tokiói Suntory Hallban, a sydney-i Operaházban, a Buenos aires-i Teatro
Colónban, valamint a párizsi Théatre de la Ville-ben.

A zenekar a közelmúltban olyan kiváló szólistákkal lépett színpadra, mint Mischa Maisky, Alison Balsom, Ning Feng, Baráti Kristóf, Várdai István, David Fray, Denisz Macujev, Boldoczki Gábor, Martha Argerich, Rost Andrea, Maxim
Vengerov és Steven Isserlis.
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Az estén fellép Szecsődi Ferenc Liszt Ferenc-díjas hegedűművész, aki jelenleg a Szegedi Tudományegyetem Zenetudományi Karának tanszékvezetője.

1984 óta Európa-szerte koncertezik. 2012-ben a Magyar Művészeti Akadémia tagjává választották. Repertoárján kitüntetett helyük van Hubay Jenő műveinek, a Tisza bérlet koncertjén Bach műve, az Air a D-dúr szvitből csendül fel Hubay
Jenő átirataként.

A 2019/20-as évad még két koncertet tartalmaz. Február 17-én az ifjú virtuóz zongorista, Boros Misi zongoraestjét, április 19-én a világ tíz legjobb zenekara között számon tartott Budapesti Fesztiválzenekar hangversenyét hallhatja a
közönség.

* * *

Szeged.hu – Minden, ami Szeged! Tartson velünk a Facebookon is!

Cimkék: Filharmónia Magyarország koncert Tisza bérlet
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